



Δήμος Αμαρουσίου

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τηλ. 213.20.38.360

e- mail: press@maroussi.gr

www.maroussi.gr

Μαρούσι, 12 Ιουνίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκπληκτική η παράσταση των τμημάτων Ευρωπαϊκών και Ελληνικών Παραδοσιακών Χορών με 150 συμμετοχές που διεξήχθη παρουσία του Δημάρχου Αμαρουσίου Θεόδωρου Αμπατζόγλου

Με μία θεαματική γιορτή χορού, συνεχίστηκαν οι εκδηλώσεις των Καλλιτεχνικών Τμημάτων του Κέντρου Τέχνης & Πολιτισμού του Δήμου Αμαρουσίου, που έλαβε χώρα στο κατάμεστο από κόσμο Δημοτικό Γυμναστήριο «Σπύρος Λούης», την Κυριακή 11 Ιουνίου 2023, παρουσία του Δημάρχου Αμαρουσίου **Θεόδωρου Αμπατζόγλου**, του Προέδρου της ΚΕΔΑ **Νικόλαου Πέππα**, στελεχών της Δημοτικής Αρχής, δημοτικών συμβούλων και εκπροσώπων φορέων της πόλης.

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου και ο Πρόεδρος της ΚΕΔΑ καλωσόρισαν τους Μαρουσιώτες θεατές συγχαίροντας παράλληλα τους χοροδιδασκάλους και τους μαθητές για το έργο που παράγουν και το εξαιρετικό θέαμα που προσφέρουν. Ο κ. Θ. Αμπατζόγλου αναφέρθηκε ιδιαίτερα και στο Φεστιβάλ Αμαρουσίου 2023 που σύντομα θα ανακοινωθεί και που λαμβάνει χώρα στο Αίθριο Θέατρο (Λ. Κηφισίας 219, Μαρούσι).

Αναλυτικότερα στη γιορτή χορού της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Αμαρουσίου έλαβαν μέρος περισσότεροι από **150 χορευτές** με χορογραφίες που συμπεριελάμβαναν μία τεράστια γκάμα από Ευρωπαϊκούς χορούς όπως **Tango Ευρωπαϊκό, & Argentino**,

Bachata, Paso Doble-Samba, Fox Trot, Salsa, Cha-Cha, Salsa, show με Πειρατές της Καραϊβικής(με μουσική από την εμβληματική ταινία), Oriental Solo (χορογραφία-χορός, Καλυψώ Μάνη) καθώς και Παραδοσιακούς Χορούς από την Ηπειρωτική Ελλάδα.

Παρευρέθηκαν επίσης οι:

Αντιπεριφερειάρχης Β. Τομέα Αθηνών, **Λουκία Κεφαλογιάννη** και Αντιπεριφερειάρχης Υγείας **Γιάννης Κεχρής**

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου **Δημήτρης Σμυρνής,**

ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών **Σπύρος Σταθούλης,**

η Αντιδήμαρχος Αθλητισμού & Πολιτισμού **Ρένα Χαλιώτη,**

η γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου **Μαρία Δήμητρα Ρώτα,**

ο Πρόεδρος του ΟΙΚΟΙΠΑΔΑ **Πέτρος Κόνιαρης,**

η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας και της Επιτροπής Ισότητας **Ελένη Λέκκα,**

η Αντιπρόεδρος της ΚΕΔΑ **Κατερίνα Βουρλάκη,**

ο Δημοτικός Σύμβουλος **Γιάννης Νικολαράκος**

ο Δημοτικός Σύμβουλος **Σπύρος Μπόγδανος**

Ακόμη οι : **Ιωάννα Αμαξηλάτη, Σταυρούλα Βάγγη, Χρήστος Κυριακόπουλος, Ευτυχία Παρασύρη Ιωάννης Πλατανίτης, Μαρία Συμεωνίδου.**

Καθηγήτριες Διδασκαλίας χορού:

Μαρία Αλωνεύτη-Θεοδωράτου

Εφη Κεραμάρη

Πέτρος Μανώληκας

Καλυψώ Μάνη

Γιώργος Φραγκάκης